

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81.63

Вырезка из газеты

11 5 СЕН 1974

СОВЕТСКАЯ
ТАТАРИЯ

г. Казань

В ДВУХ ГОРОДАХ

Первого сентября спектаклем «В этом милом старом доме» завершились гастролы Казанского театра имени Качалова в Волгограде.

Сезон гастролей у качаловцев выдался на редкость напряженным. Продолжались они два месяца. Сначала в Саратове, а затем в Волгограде зрители имели возможность познакомиться с творческими достижениями казанцев.

Неизменный успех вызыва-

ли спектакли «Затюканный апостол», «Забуть Герострата?», «Долги наши».

«... И во второй, и в третий раз после спектакля «Затюканный апостол» зрители долго не расходились, обсуждали, спорили...». Так писала молодежная волгоградская газета «Молодой ленинец».

В Волгограде театр параллельно ставил спектакли в рабочих районах города.

В. ПОЯРКОВ.